



## **В Петрозаводске перед судом предстанет водитель, обвиняемый в даче взятки инспектору ГИБДД**

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия). Следствием установлено, что днем 06 марта 2014 года обвиняемый, во время управления автомашиной проезжая по одной из улиц города Петрозаводска, проигнорировал требование сотрудника ДПС ГИБДД, который находясь на обочине проезжей части жезлом указал ему остановиться, и уехал, свернув в близлежащие дворы. Затем обвиняемый оставил автомашину, и сев в автомашину своего знакомого в качестве пассажира попытался скрыться от сотрудников полиции, но был задержан и препровожден в патрульный автомобиль. Находясь в автомашине ДПС, нарушитель признался, что лишен права управления транспортным средством но, желая избежать привлечения к административной ответственности, передал инспектору взятку в сумме 5 тысяч рублей за сокрытие факта административного правонарушения. После передачи денег взяткодатель был задержан. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данные преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 8 лет.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/679419>